
知的基盤総合センター運営委員会（Webex会議）議事要旨 

 

 

日 時  令和４年１月２０日（木）１５時００分～１５時３２分 

場 所  各自 Webex利用可能な場所 

出席者  １１名（定足数８名） 

 

議     事 

 

【 協議事項 】 

１．知的基盤総合センターの時限の延長について 

センター長から、令和４年４月１日から６年間、本センターの時限を延長することについて、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

２．知的基盤総合センター関係規程の一部改正について 

センター長から、「大阪大学知的基盤総合センター規程」、「大阪大学知的基盤総合センター運営委

員会規程」及び「大阪大学知的基盤総合センター長選考規程」の３規程について、一部改正し、存続

させることについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．次期知的基盤総合センター長について 

センター長から、次期知的基盤総合センター長候補者について説明があり、協議の結果、承認した。 

４．教員の採用について 

センター長から、教員の令和４年４月１日付け採用について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

５．教員人事（労働契約更新）について 

センター長から、教員の労働契約期間を令和５年３月３１日まで更新することについて、説明があ

り、協議の結果、承認した。 

６．教員の退職について 

センター長から、教員の令和４年３月３１日付け退職について、説明があり、協議の結果、承認し

た。 

７．招へい教員等の受入れ及び称号付与について 

センター長から、令和４年度における招へい教員の受入れ及び称号付与について、資料に基づき説

明があり、協議の結果、承認した。 

 

【 報告事項 】 

１．副センター長の指名について 

センター長から、次期副センター長候補者について、報告があった。 

２．２０２２年度博士前期課程（知的財産法プログラム）入学試験（第２次募集）の志願者数について 

    教務委員会委員長から、同志願者数について、資料に基づき報告があった。 

 ３．２０２３年度大学院入試日程について 

    教務委員会委員長から、２０２３年度大学院入試日程について、資料に基づき報告があった。 

 ４．令和４年度教授会等スケジュールについて 

    センター長から、令和４年度における知的基盤総合センター運営委員会をはじめ、教授会等スケジ

ュールについて、資料に基づき報告があった。 

５．広報誌「ＳＴＯＰ！研究費不正！」第３５号の発行について 

センター長から、広報誌「ＳＴＯＰ！研究費不正！」第３５号の発行について、資料に基づき報告

があった。 

６．リスク管理の徹底による不祥事の再発防止に向けて 

センター長から、リスク管理の徹底による不祥事の再発防止に向けての通知内容について、資料に

基づき説明及び注意喚起があった。 

 


